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1. (2p) a) Fie 
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. Demonstraţi că suma elementelor de pe fiecare linie a matricei A este egală cu 2 dacă şi numai dacă 
[image: image3.wmf]U

U

A

×

=

×

2

.
(3p) b) Dacă 
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 are proprietatea că 
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, arătaţi că suma elementelor de pe fiecare linie a matricei 
[image: image7.wmf]n

B

 este egală cu 
[image: image8.wmf]n

l

,
[image: image9.wmf]*

N

n

Î

"

.
(2p) c) Fie 
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, astfel încât 
[image: image11.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

5

5

2

2

1

2

2

1

1

1

m

m

m

m

. Aflaţi suma elementelor matricei 
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2. (7p) Fie 
[image: image13.wmf](

)

C

M

A

2

Î

, 
[image: image14.wmf]e

=

trA

; 
[image: image15.wmf]2

det

e

=

A

, unde 
[image: image16.wmf]4

,

2

sin

2

cos

³

+

=

n

n

i

n

p

p

e

. Arătaţi că
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3. Fie şirul 
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 de numere reale ce îndeplineşte condiţiile:
(1) 
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(5p) a) Dacă presupunem că şirul 
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 este descrescător, arătaţi că este convergent şi calculaţi limita sa.
(2p) b) Este posibil ca un şir 
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 ce verifică relaţia (1) să aibă toţi termenii negativi?
***
4. (3p) a) Calculaţi limita: 
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(4p) b) Determinaţi valorile lui a ( R\{1}, astfel încât: 
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***
Notă:
Toate subiectele sunt obligatorii.

Timp efectiv de lucru: 3 ore.
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